

POSIBLE APLAZAMIENTO DE LA REUNION DEL CONSEJO DE SEGURIDAD DE LA O.N.U.

Obedecería a razones administrativas

CORDELL HULL HA DECLARADO QUE EL MUNDO ESTA EN PELIGRO DE UN "INDECIBLE DESASTRE"

Washington.—El exsecretario de Estado norteamericano Cordell Hull, ha prestado en el momento en que han empeorado las relaciones entre las tres grandes potencias, que el mundo se halla en peligro de un "indecible desastre" si una o todas las grandes potencias dejan de cerciorarse de los hechos verdaderos, para evitar asumir posiciones inflexibles y abstenerse de exagerar y subrayar en demasía las propias relaciones y apelar a prejuicios.—Efe.

DECLARACIONES DE CORDELL HULL

Washington.—El secretario de Estado norteamericano, Cordell Hull, ha prestado, en el momento en que han empeorado las relaciones entre las tres grandes potencias, que el mundo se halla en peligro de un "indecible desastre" si una o todas las grandes potencias dejan de cerciorarse de los hechos verdaderos, para evitar asumir posiciones inflexibles y abstenerse de exagerar y subrayar en demasía las propias relaciones y apelar a prejuicios.—Efe.

Se constituye en Burgos la Junta provincial de Ordenación Económica

Bajo la presidencia del Excmo señor gobernador civil se ha constituido en esta capital la Junta provincial de Ordenación Económica Social.

El objeto principal de esta Junta es la resolución del gran problema de la ordenación económica social a fin de aumentar el nivel de vida y la capacidad adquisitiva de los sectores menos dotados.

El programa a desarrollar abarcará el estudio de la ordenación agrícola, ganadera, Ordenación industrial, ordenación urbana y ordenación social.

Dicho plan se desarrollará en planes quinquenales de ejecución, dando preferencia a los de máxima urgencia. En la primera sesión que celebró dicha Junta se designó un comité ejecutivo que estudiará con la máxima seriedad los proyectos que se sometan a su consideración con objeto de recabar de la superioridad la rápida resolución de los mismos.

Brillante conmemoración en Burgos del Día del Papa

Todas las autoridades presidieron el solemne Te Deum, celebrado a mediodía en la Catedral

Nuestro Rvmo. Prelado envía un fervoroso mensaje de fidelísima devoción y adhesión al Santo Padre

Ayer, tuvieron lugar en la S. I. C. los actos de homenaje a Su Santidad Pío XII, en el séptimo aniversario de su coronación.

A las once tuvo lugar, después de las horas canónicas, la misa votiva aniversario de la coronación del R. Pontífice, oficiando el M. I. Sr. D. Honorato Carrasco asistido de los beneficiados señores Estalayo y Capellán.

A la doce, tuvo lugar el solemne "Te Deum". El acto fue presidido por el Excmo. Sr. Arzobispo Dr. Pérez Platero que fue recibido por el Cabildo y, después de saludar a las autoridades ocupó su trono en el prebiterio, acompañado de los M. I. Sres. Mendiguren y Mingo.

Asistieron a la ceremonia los Excmos. Sres. Capellán general, gobernador civil, alcalde, presidentes de la Audiencia, la Universidad de Burgos y Coadyutores y representantes de las Ordenes religiosas y gran número de sacerdotes, situándose en las naves laterales los seminaristas y colegios y un numeroso público.

Dió comienzo el acto con la exposición del Santísimo que hizo el M. I. Sr. Magistral, asistido de los beneficiados señores Estalayo y Capellán.

Rezada la estación, el coro cantó el "Tu es Petrus" de Esclava y acto seguido se entonó el "Te Deum" cantando la capilla, a toda orquesta, el de Bertolani, alternando con el gregoriano cantando por los seminaristas.

Acto seguido, se dio la bendición con el Santísimo y se hizo la reserva, a cargo del Excmo. Sr. Arzobispo por las autoridades y a los actos del Rvmo. Pontífice.

ESPAÑA

adoptará medidas de reciprocidad con Francia sobre la repatriación de súbditos galos

Está pendiente de respuesta una pregunta acerca de las facilidades que se darán para el regreso de los españoles

Una nota de la Dirección General de Seguridad

Madrid.—Para calmar la impaciencia de numerosos ciudadanos franceses que, como consecuencia del cierre de frontera, decidido unilateralmente por Francia, esperan poder regresar a su país desde España, la Dirección General de Seguridad hace público que desde el 7 de los corrientes está pendiente de contestación la pregunta hecha a las autoridades francesas acerca de las facilidades que darán para el regreso a España de los españoles que se encuentran en Francia, con el fin de adoptar aquí medidas de estricta reciprocidad respecto al regreso a Francia de los franceses que se encuentran en España. La falta de respuesta de las autoridades francesas impide por el momento resolver la situación de las personas antes aludidas.—Cifra.

ES POSIBLE QUE EL CONSEJO DE SEGURIDAD CELEBRE UNA SESION FORMULARIA PREVIA

Washington.—Sobre el posible aplazamiento de la reunión del Consejo de Seguridad de la ONU, se ha agregado que es posible que se celebre una sesión formularia el día 21 de Marzo como estaba previsto, para aplazar después unos días las reuniones normales de este organismo, hasta que se tomen algunas disposiciones de carácter administrativo necesarias.—Efe.

SPAAZT, RECOMIENDA EL MANTENIMIENTO DE BASES EN ULTRAMAR

Washington.—El general Spaatz, comandante de las fuerzas aéreas del ejército norteamericano, ha hecho una declaración en la que recomienda que los Estados Unidos mantengan bases en ultramar, donde "la fuerza ofensiva nacional puede estar lista para poder llegar al alcance del potencial bélico de cualquier enemigo posible". Recomienda en dicha declaración que las fuerzas aéreas se organicen como "tercera rama" en pie de igualdad, con las demás fuerzas armadas norteamericanas, dentro de un solo departamento general de defensa. Subraya que la aviación tendrá que llevar el principal peso de la guerra futura en las primeras fases y que, con la bomba atómica, puede decidir el resultado antes de que las demás armas intervengan.—Efe.

Estudiantes y ex-combatientes renuevan su adhesión a Franco

Manifestaciones patrióticas en Ciudad Rodrigo y Algeciras

Numerosos mensajes de lealtad al Jefe del Estado, recibidos de diversas capitales españolas

Ciudad Rodrigo.—Los estudiantes se han manifestado esta mañana para expresar su protesta con motivo de la campaña extranjera contra España. A los manifestantes, estudiantes se sumaron numerosas personas de todas las clases sociales, que recorrieron las principales calles de la población a los gritos de "Franco, sí; comunismo, no", y dando vitores a España y al Caudillo.

Al llegar los manifestantes a la plaza del Caudillo, destacó una comisión que subió al despacho del alcalde, al que dieron a conocer su inquebrantable adhesión a Su Excelencia el Jefe del Estado. El alcalde les agradeció estas manifestaciones y les ordenó se disolvieran pacíficamente, como así lo hicieron.

El alcalde transmitió después al secretario particular del Generalísimo la más firme adhesión de los estudiantes y del pueblo en general de Ciudad Rodrigo a la persona de Su Excelencia el Jefe del Estado.—Cifra.

LOS COMBATIENTES, A LAS ORDENES DEL CAUDILLO

Algeciras.—Esta mañana han aparecido sobre las fachadas de numerosos edificios públicos y particulares, grandes pasquines, colocados por los excombatientes, en los que se lee "La victoria que ganamos no nos la arrebatarán y, para ello, estamos otra vez a las órdenes de Franco", y en otros: "Los políticos podrán estar con quien quieran; pero nosotros, los excombatientes, estamos con Franco".—Cifra.

ASTURIAS POR FRANCO

Oviedo.—Todos los Ayuntamientos asturianos han dirigido telegramas de adhesión al Generalísimo, así como

(Continúa en tercera página)

Imposición del Gran Collar de la Orden de Carlos III al Cardenal Tedeschini



El Cardenal Tedeschini, antiguo Nuncio de Su Santidad en España, recibe el Gran Collar de la Orden de Carlos III que le fué otorgado por el Gobierno de España

Veinticinco corresponsales extranjeros visitan las instalaciones del Consejo Superior de Investigaciones Científicas

Madrid.—En la mañana de hoy, invitados por la Secretaría general del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, visitaron las instalaciones de dicho organismo situadas en los altos del Hipódromo de Madrid, veinticinco corresponsales de Agencias y periódicos norteamericanos, ingleses, franceses, portugueses, suizos y holandeses.

Los periodistas extranjeros recorrieron con todo detenimiento las bibliotecas a las instalaciones de la Secretaría General, el Instituto "Ramiro de Maeztu" con todas sus dependencias, el Instituto "San José de Calasanz", de Pedagogía, las instalaciones deportivas del referido centro de enseñanza media, el edificio en construcción, central del Consejo y el Instituto "Torres Quevedo".

Fueron obsequiados con un almuerzo que se celebró en el comedor de la residencia de investigadores.

En su visita fueron acompañados por el subsecretario de Educación Nacional señor Rubio García Mina, por el secretario general del Consejo, don José María Albareda y por los profesores españoles señores Marilla, González Palencia, Balbín, Torroja, Bastina Lechendo, Vilas López, Royo López, Sánchez, Navarro Latorre, Tortajada, Ferrandi y Tena Artigas.

Los corresponsales extranjeros visitaron asimismo la residencia "Generalísimo Franco" e hispano-marroquí, donde fueron atendidos por los respectivos directores, profesores Galindo Romeo y Magariños.

Terminado el recorrido de las obras e instalaciones del Consejo de Investigaciones, los periodistas extranjeros manifestaron su complacencia por esta visita.

Barcelona. El nuevo cónsul general del Uruguay en Bélgica y Holanda, don Juan José Bajac, que llegó a España últimamente a bordo del "Cabo de Hornos" ha hecho unas declaraciones a un redactor de la Agencia "Cifra", relaciona das con el objeto de su viaje a Europa, a donde viene por primera vez.

Comenzó manifestando que con motivo de la terminación de la guerra el gobierno de Montevideo está reorganizando los servicios diplomáticos de este continente y que su transferencia al consular de Amberes, le ha producido singular ilusión, por permitirle colaborar más íntimamente a los esfuerzos del Uruguay en la reconstrucción de este continente.

Elo me ha depurado, al propio tiempo, la oportunidad de acercarme a España y por esta circunstancia abandoné el propósito de llegar a Europa por Francia, prefiriendo que mi visita comenzara por este país. Esta emoción mía por España es perfectamente normal en todos los países suramericanos.

Para nosotros, las cuestiones en términos de los españoles quedan al margen, y por encima de las circunstancias amamos a este bello país intensamente. Existe en el Uruguay una nutrida colonia española, que con su trabajo honrado e inteligente coopera del modo más brillante al desenvolvimiento económico de nuestro país.

Preguntado sobre sus impresiones en torno a las relaciones comerciales del Uruguay con España, el señor Bajac afirmó que su país tiene un verdadero interés en estrechar estas relaciones y espera muy en breve el restablecimiento de mercados en España, que tiene interés por los cueros, carnes, lanas y cereales. "Tenemos importantes excedentes de trigo y maíz—agregó— y en cuanto al mercado español nuestra preferencia se circunscribe a los buenos tejidos, acrílicos, conservas, vinos, etc".

Con respecto a la aportación del Uruguay a la reconstrucción de Europa, dijo que el Gobierno de Montevideo tiene interés en ayudar a este continente a resolver la grave crisis de la postguerra, en el mismo grado de buena voluntad de toda América. Dijo: "Enviamos todos los recursos posibles, por medio de la Cruz Roja Internacional y de otras Instituciones de socorro, pero nuestros medios son limitados. Estaríamos dispuestos a intensificar esta cooperación sobre la base de concesión de créditos para lo que el Uruguay tiene una legislación especial. Los países necesitados de Europa pueden tener la absoluta seguridad de que dentro de nuestras posibilidades, no les regatearemos la ayuda que precisen, sin ánimo; por nuestra parte, de obtener pingües beneficios, ya que no tratamos de aprovecharnos de las

Disolución del Parlamento persa después de una sesión secreta

En ella expuso el primer ministro sus gestiones cerca del Gobierno soviético

Teherán.—El primer ministro persa ha informado de su misión en Moscú en una reunión a puerta cerrada celebrada por el Parlamento. Asistieron a ella unos 60 diputados mientras las manifesta-

ciones de los elementos izquierdistas continuaban fuera del Parlamento.—Efe.

Sir William Beveridge vendrá a España

Inaugurará la cátedra de Seguridad Social en Madrid

A últimos de este mes pronunciará tres conferencias

Madrid.—Sir William Beveridge, el famoso autor del plan de seguridad social publicado en 1942, y sobre el cual se basa la política social adoptada por Inglaterra en su postguerra, llegará a Madrid por vía aérea el día 22 del mes actual, acompañado por el director general del Instituto Nacional de Previsión, don Luis Jordana Pozas.

El especialista inglés en política social, y cuyos planes han ejercido tan gran influencia en el mundo entero, viene a Madrid invitado por la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas de la Universidad de Madrid para que inaugure la cátedra de seguridad social fundada en esta Facultad por el Instituto Nacional de Previsión.

En la semana última de Marzo, el profesor Beveridge pronunciará tres conferencias, dos de las cuales estarán dedicadas a exponer su doctrina sobre "Full employment" que constituye un plan económico que evite la crisis del empleo y el paro forzoso, y la tercera en que desarrollará el tema "seguridad social". Con ocasión de su estancia en España, el señor Beveridge visitará algunas de las instituciones sociales españolas y estudiará el funcionamiento de nuestros seguros sociales. La visita tiene carácter exclusivamente científico.—Cifra.

Uruguay tiene gran interés en estrechar sus relaciones comerciales con nuestra Patria

"Los americanos sienten como una necesidad el venir a Europa, y sobre todo, a España"

Para resolver la grave crisis de la postguerra el Gobierno de Montevideo está dispuesto a intensificar su cooperación desinteresada con los países de nuestro continente

Declaraciones del cónsul general uruguayo en Bélgica y Holanda

Barcelona. El nuevo cónsul general del Uruguay en Bélgica y Holanda, don Juan José Bajac, que llegó a España últimamente a bordo del "Cabo de Hornos" ha hecho unas declaraciones a un redactor de la Agencia "Cifra", relaciona das con el objeto de su viaje a Europa, a donde viene por primera vez.

Comenzó manifestando que con motivo de la terminación de la guerra el gobierno de Montevideo está reorganizando los servicios diplomáticos de este continente y que su transferencia al consular de Amberes, le ha producido singular ilusión, por permitirle colaborar más íntimamente a los esfuerzos del Uruguay en la reconstrucción de este continente.

Elo me ha depurado, al propio tiempo, la oportunidad de acercarme a España y por esta circunstancia abandoné el propósito de llegar a Europa por Francia, prefiriendo que mi visita comenzara por este país. Esta emoción mía por España es perfectamente normal en todos los países suramericanos.

Para nosotros, las cuestiones en términos de los españoles quedan al margen, y por encima de las circunstancias amamos a este bello país intensamente. Existe en el Uruguay una nutrida colonia española, que con su trabajo honrado e inteligente coopera del modo más brillante al desenvolvimiento económico de nuestro país.

Preguntado sobre sus impresiones en torno a las relaciones comerciales del Uruguay con España, el señor Bajac afirmó que su país tiene un verdadero interés en estrechar estas relaciones y espera muy en breve el restablecimiento de mercados en España, que tiene interés por los cueros, carnes, lanas y cereales. "Tenemos importantes excedentes de trigo y maíz—agregó— y en cuanto al mercado español nuestra preferencia se circunscribe a los buenos tejidos, acrílicos, conservas, vinos, etc".

Con respecto a la aportación del Uruguay a la reconstrucción de Europa, dijo que el Gobierno de Montevideo tiene interés en ayudar a este continente a resolver la grave crisis de la postguerra, en el mismo grado de buena voluntad de toda América. Dijo: "Enviamos todos los recursos posibles, por medio de la Cruz Roja Internacional y de otras Instituciones de socorro, pero nuestros medios son limitados. Estaríamos dispuestos a intensificar esta cooperación sobre la base de concesión de créditos para lo que el Uruguay tiene una legislación especial. Los países necesitados de Europa pueden tener la absoluta seguridad de que dentro de nuestras posibilidades, no les regatearemos la ayuda que precisen, sin ánimo; por nuestra parte, de obtener pingües beneficios, ya que no tratamos de aprovecharnos de las

miserias de la guerra, que ha asolado a tantos pueblos civilizados. Con el restablecimiento de líneas regulares de navegación podrá intensificarse esta ayuda.

Preguntado si con la vuelta a la normalidad volverá la afluencia de turistas americanos a Europa, con testó: "¿Qué duda cabe!. En cuanto se regularice la navegación, pues desde hace siete años los americanos sienten como una necesidad imperiosa el venir a este continente y, singularmente a España. En los países de habla española existe verdadero deseo de conocer a la Madre Patria de la que hemos heredado tantas virtudes y buenas condiciones." Insistió en que la preferencia de los americanos era para España, "pretexto y máxima ilusión del viaje".

Respecto del encarecimiento de la vida dijo que en las riveras del Plata no había subido mucho, y que era más barata la vida en Montevideo y en Buenos Aires que en Brasil y Estados Unidos. En España, afirmó, el nivel de vida es más elevado que en el Uruguay, pero a pesar de las dificultades presentes, le podría apreciar el desenvolvimiento regular de todas las actividades. En los pocos días que llevo aquí voy conociendo esta ciudad que es verdaderamente maravillosa y deslumbrante. Barcelona es, en nuestra carrera consular, uno de los puestos más destacados. Exactamente el punto de partida para el comercio de Europa.

Sin embargo mi impresión es mucho mejor de la que había concebido, y me figuro que toda España tiene que ser así.—Cifra.

LOS EXCOMBATIENTES BURGALÉSES, JUNTO AL CAUDILLO

Elevarán pliegos de firmas a S. E. el jefe del Estado, en testimonio de fervorosa adhesión

Los ex combatientes burgaleses, forjadores de la Victoria de España en la Cruzada, están mostrando en toda España, de modo vehemente y fervoroso, su inquebrantable adhesión a la gloriosa figura del Caudillo, Franco.

Manifestaciones y pasquines pregonan en ciudades y pueblos el grado en que esa solidaridad junto a Franco es sentida por quienes, un día no lejano, combatieron a sus órdenes por la salvación de nuestra Patria. Y los ex combatientes burgaleses, fieles a la redentora línea de conducta de aquella hora histórica, van a renovar ahora el fervor de la gesta y la incondicional adhesión a su jefe genial de la victoria que es hoy valedor admirable de los destinos de España.

A tal fin han comenzado los ex combatientes burgaleses a recoger firmas de todos cuantos combatieron en los frentes por la liberación nacional, haciendo constar de modo irrevocable, como proclaman en lema de su campaña de exaltación patriótica la decisión de un millón de excombatientes de impedir que los extranjeros o los malos españoles puedan regir los destinos nacionales.

Son los propios excombatientes, quienes, en vanguardia de esta obra, desean proclamar, rotunda e irrevocablemente como con Franco y por Franco esta España, siguien el ejemplo de los que cayeron por Dios y por España.

Fallecimiento de la vizcondesa de Eza

Madrid.—Ha fallecido doña Encarnación Bruguera y Molinero, vizcondesa de Eza, viuda del ex ministro conservador recientemente fallecido.—Cifra.

ACTUALIDAD NACIONAL



Madrid.—En una calle de las Rozas, los estudiantes chilenos conmemoran la labor desarrollada en la construcción de pueblos destruidos por nuestra guerra. Para estas visitas fueron expresamente invitados por la Dirección General de Seguridades y acompañados por estudiantes españoles

Las lluvias de estos días y el consiguiente esparcimiento de las tierras y el posible crecimiento del caudal del río Arlanzón...

La epifanía de la Señora Lluvia es un acontecimiento que hoy el diario glorioso no puede pasar por alto.

Mas dejando a un lado toda clase de mandadas disquisiciones, tenemos que considerar el fenómeno acuoso bajo otro aspecto mucho más prosaico.

Su candor sobre el asfalto reluciente y esmerilado tiene la contrapartida en los lodazales que se forman en las aceras de la ciudad.

Si la lluvia no es deseable en la ciudad, su belleza y practicismo están mejor encuadrados en los embalses, en los mansos y viejos lagos...

Pero de todos modos—como solo llover en los campos no puede ser—debemos pechar con los inconvenientes de la lluvia abundante en la ciudad.

Este racionamiento finalizará el día 25 de los corrientes. Y la liquidación de cupones deberá efectuarse por los citados industriales carboneros en el Sindicato Provincial del Combustible.

Todo suministrador de este racionamiento, así como en los sucesivos tanto en mineral como en vegetal, deberá comunicar al citado Sindicato en el momento en que las existencias adjudicadas para los racionamientos han sido distribuidas a los efectos de comprobación...

Se pone en conocimiento del público en general, que para retirar el cupo correspondiente deberá presentar al industrial carbonero la cartilla de racionamiento, para que éste corte de

Relojero
Puede aprender por correspondencia "EL TALLER DEL RELOJERO". Aparato, 190. San Sebastián.

Delegación Provincial de Abastecimientos

Reparto de carbón mineral

A partir del día 11, ha dado comienzo el reparto de un cupo de carbón mineral, en las calidades de antracita (galleta y granza), para los poseedores de cartillas de racionamiento de primera, segunda y tercera categorías...

Carbonerías que suministrarán carbón antracita galleta.—A.R.V.E. Delficias G. Tárrega; Marcelino Andrés Molinillo; "Castilla S. A.", Carretera Arcos núm. 5; Eusebio Cubero, Fernán González 17; Nicasio Cañado, Maladero, 5; Aurelio Dueñas, San Pablo, 49; Vda. Lucio García, Tenerías 11; Basilio Giménez, Carmen, 3; Siseando Garro, Vadillos, 20; Salvador Gómez, Fernán González, 27; Piedad Herrera, San Juan, 35; Pelicario Banzo, Fernán González, 75; Benito Lozano, Fernán González, 20; Victoriano López, San Cosme, 23; Teodoro Mamolar San Juan 41; Crescencio Mesa, Barrio Gimeno, 5; Cecilia M. Ojeda, Nuño Barja, 10; Eusebio Gómez, Villalón, 30; Claudia Pérez, Santa Cruz, 41; Nonilo Oca, Puebla, 10; Felipe Serrano, Burgense, 5; Vidal Vargas, Salas, 8.

El precio de cada ración de carbón galleta, es de una peseta con cinco céntimos (1,05), a 0,21 ptas. kilo, incluidos todos los impuestos.

Carbonerías que suministran carbón antracita granza.—Gaudencia Arlanzón, Santa Clara núm. 22; Aurelio Dueñas, San Pablo 19; Catalina Miñón, Santa Clara, 33; Andrés Pradera, Galea, 27; Francisco Trimillo, Puebla, 30.

El precio de cada ración de granza, es de ochenta y cinco céntimos (0,85), a 0,16 ptas. kilo, incluidos todos los impuestos.

Este racionamiento finalizará el día 25 de los corrientes. Y la liquidación de cupones deberá efectuarse por los citados industriales carboneros en el Sindicato Provincial del Combustible.

Todo suministrador de este racionamiento, así como en los sucesivos tanto en mineral como en vegetal, deberá comunicar al citado Sindicato en el momento en que las existencias adjudicadas para los racionamientos han sido distribuidas a los efectos de comprobación...

BURGOS
CORREDOR DE FINCAS
Compra, venta y administración
Duque de la Victoria, 10

la misma el cupón correspondiente, no siendo válidos los cupones presentados ya cortados, los cuales se considerarán nulos.

RECTIFICA CIRCULAR NUM. 1.742 SOBRE INTERVENCIÓN DE LA CIRCULACIÓN DE HUEVOS EN LA PROVINCIA DE BURGOS

El artículo 2.º de la Circular 1.742 de esta Delegación Provincial, publicada en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 58, fecha 9 de Marzo, deberá entenderse rectificado en el sentido de que la circulación de huevos dentro de esta provincia en cantidades que no excedan de cinco docenas, se efectuará libremente, exigiéndose desde esta cantidad hasta docenas docenas como máximo, el conducto que al efecto debe expedirse por los señores alcaldes-delegados locales de Abastecimientos y Transportes, siendo preciso en otro caso la guía de circulación mentada en el artículo 1.º de la referida Circular.

Pregón de la Falange

CURSO DE MANDOS MENORES DE LA SECCION FEMENINA

La Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. obedeiente siempre a las normas trazadas por José Antonio y segura de la parte que a ella le corresponde en la educación de las futuras generaciones, organiza constantemente cursos.

Sólo una preparación adecuada en los mandos puede asegurar la continuidad de nuestra doctrina en una de otra generación. Porque por mucha voluntad que tengan las camaradas, nada podrán transmitir aquello que no se les ha enseñado a sentir ni a entender, de ahí la celebración del Curso de Mandos Menores que ha inaugurado la Sección Femenina el pasado día 11 para conseguir una uniformidad de educación en todos los mandos femeninos de la Falange.

De esta manera, puede decirse que en todas las familias españolas habrá desde la próxima generación una unidad de criterio y una sola manera de entender a España como fiel cumplidora de una empresa en la universal. A cuya empresa habrán de doblegar todos los españoles los intereses de grupo y de clases.

Porque cada mujer que haya seguido los cursos que organiza la Sección Femenina, tendrá después unos hijos a los que podrá llenar el corazón y el entendimiento con el gozo de estas enseñanzas.

Servicio de ayuda Juvenil
Todos aquellos camaradas que en el presente curso escolar le hayan sido concedidos los beneficios de la Bolsa del Libro, deberán hacer su presentación en esta Delegación a fin de proceder a la revisión de los textos facultados por este Servicio.

NOTICIAS

CUPON PRO CIEGOS.— El número premiado con 25 pesetas, correspondiente al día de ayer, es el 188. Premiado con 250 pesetas, los números terminados en 68.

ARCHIVERO DE PROTOCOLOS.— Ha sido nombrado archivero de protocolos del distrito notarial de Burgos nuestro distinguido amigo el notario D. Julio

Albi Agero, que desempeñaba dicho cargo con carácter interino.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS.— Barómetro: A las siete de la mañana, 682'4; a las dos de la tarde, 677'7; a las siete de la tarde, 677'5.

Termómetro: Máxima a la sombra, 5'6; mínima a la sombra, 1'2 bajo cero. Dirección y fuerza del viento: A las siete de la mañana, SSW—12 Km.; a las dos de la tarde, S—12 Km.; a las siete de la tarde, WSW—6 Km. Recorrido, 260 Km. Lluvia en milímetros, 6'0.

CONATO DE INCENDIO.— A las dos y media de la tarde de ayer, se declaró un conato de incendio en la casa señalada con el número 23 de la calle de la Moneda, propiedad de doña Angela Izquierdo.

En el primer piso de dicho inmueble, habitado por don Juan Sotillo, se desprendieron unas chispas del hollín de la chimenea, lo que originó la natural alarma entre los vecinos.

Asistencias en la casa de socorro
Durante el día de ayer, fueron asistidas, entre otras, las siguientes personas: Agustín Sáez de María, un año, Padre Florez, 15, quemaduras de primero y segundo grados, generalizadas en mano izquierda, producidas al caer en un brasero.

Domínicola Bernardo Palacios, 17 años, domiciliada en Fuentesueva, extracción de una espina en faringe, ingerida al comer pescado.

Luis Valencia Linaje, 49 años, transeunte, por efectos de bronquitis crónica, pasando al Hospital de San Juan. Doña Teófila Gutiérrez, 27 años, Saldaña 1, sigue en pie derecho, al caer en una escalera.

¿Conoce Vd. la "Casa de las Doctrinas" (Barrio Gimeno, 23), fundada, organizada y costeada a expensas de donativos hechos a este insigne Apostol de Burgos, el P. Aramburu, que durante más de cuarenta años llevó el consuelo y la limosna a miles de familias de esta ciudad y en especial a los obreros de dicha "Casa de las Doctrinas"?

¿Sabe Vd. que hay en Burgos un Patronato de Ilustres y generosas señoras que han recibido esa herencia espiritual y material del P. Aramburu y que ceden gratis dicha "Casa de las Doctrinas" para que no sólo se cumpla en ella el fin de su fundación instituyendo en ella un Catecismo a miles de obreros, sino que se amplie y se perfeccione dicho fin dando clases diarias de formación científica, moral y religiosa?

¿Conoce Vd. esta bella obra, utilizada para la regeneración moral y religiosa del joven obrero de esta Ciudad de Burgos, y de otros jóvenes que afluyen ya de los pueblos vecinos, ansiosos de cultura y formación?

¿Sabe Vd. que hay en las Escuelas de San Pablo de esta ciudad ocho clases diarias de cultura general dirigidas por siete maestros nacionales y un jefe de estudios y que hay ya matriculados 340 jóvenes obreros?

¿Sabe Vd. que en la "Casa de las Doctrinas" funcionan diariamente cuatro clases, una de contabilidad, otra de peritaje de radio donde los alumnos construyen ya aparatos, una clase de dibujo lineal y otra de adorno?

¿ATENCIÓN!
El primero de Abril empezarán ya a funcionar en la "Casa de las Doctrinas" las clases de peritaje de electricidad, de mecánica y de carpintería bajo la dirección de D. Teófilo Cabello jefe de los servicios eléctricos de la S.E.S.A. de Burgos. Ya están encargadas las máquinas.

No sólo las dignísimas autoridades de esta ciudad sino todo Burgos mira con cariño esta obra. Y el Gobierno, pero muy en especial el Excmo. Sr. D. José Antonio Girón de Velasco, ministro de Trabajo, y el Excmo. Sr. ministro de Educación nacional D. José Ibañez Martín, ayudan económicamente. Son sus palabras textuales: "Es el primer impulso a esta preciosa obra que la ponen en lugar muy preferente. Son sus palabras textuales: "Es la primera obra de Burgos".

Pero una vez fundada la obra, dejan el sostenimiento a la Ciudad. Por eso, dos fábricas, la Celophan y la S.E.S.A., han prometido en firme fuertes cantidades mensuales. Y generosos donantes los Sres. de Renedo, D. José María Ubach, contribuyen mensualmente con importantes donaciones.

¿Quiere Vd. colaborar con dichas entidades y seguir el hermoso ejemplo de los señores citados?

Los gastos de sostenimiento son grande y apenas basta lo que se promete y se recanda para cubrir una pequeña parte del déficit mensual, pues todo se da gratis a los jóvenes obreros: la enseñanza, el material, libros, etc. etc.

Si la obra le gusta, apoye tan simpática labor.

Dios le recompensará no sólo en la tierra dándole prosperidad en sus negocios, sino sobre todo en el cielo. "La limosna es semilla que se centuplica", sobre todo si se invierte en sostener y levantar el nivel moral e intelectual del menesteroso. Es promesa infalible de Dios: "Haz limosna a los pobres y se llenarán tus graneros de harina". "Lo que hicieris por estos mis pequeños, los hicieris conmigo mismo".

El director JUAN ARREGUI, S. J.

BOTERO
Se necesita que sepa muy bien el oficio. Será bien retribuido. Intúl presentarse sin buenos informes.

Florentino del Pozo
Salas de los Infantes

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se verificaron las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS
Julio Reelo Rodríguez, Benito Martínez Santidrian, M.ª Sol Casado Ruiz, M.ª Esperanza Albo González, Fernando Cámara Sagredo.

DEFUNCIONES
Mariano Revilla Ibeas, 39 años, de Quintanilla Ripoll, Barrantes 1, Alejandro Mariano Cristóbal Plaza, cuatro meses, de Peñaranda de Duero, Fernán González 23.

Coño superior
Ocho y cuarenta de todas clases. Vermouth francés y moscatel. Antonio Carcedo Mariscal. Alhóndiga 20 - San Juan, 56 - BURGOS.

OPOSICIONES A POLICIA
234 plazas convocadas. Preparación eficaz con profesorado técnico especializado. No se exige título.

Academia Politécnica
CALE SANTANDER (esquina a San Juan)

VIDA ETERNA
SANTORAL
SANTOS DE HOY
Feria IV de las Temporas. Ss. Ni céforo, ob. Rodrigo, pbr. Cristina, vg., Patricia, Modesta, Teodora, Marco y Saúno, mra. y Eufrasia, vg.

Misa, con rito simple y color morado de la feria IV de las Temporas, segunda oración a cunctis, tercera Omnipotens curia Et famulos. Prefacio de Cuaresima y oración sobre el pueblo al final.

SANTOS DE MAÑANA
Ss. Matilde, reina, León ob., Eutiquio, Pedro y Afrodiosia mra. y Florentina, vg.

Misa, con rito simple y color morado de la feria segunda oración a cunctis, tercera Omnipotens curia Et famulos, Prefacio de Cuaresima y oración sobre el pueblo al final.

IMPORTANTE
Han llegado naranjas marca "TURIA", "PILARIN" y "COBARRO" de la región de ORIHUELA sin helar.

Pida las clases "Navel" y "Maceiera"
Almacén. — Francisco Fernández Plaza A. Martínez, 8 T.º 1248 BURGOS

NOTAS MILITARES
Madrid.—El "Diario Oficial del Ministerio del Ejército" publica una disposición por la que se declaran de urgente ejecución las obras comprendidas en el proyecto de línea férrea de ancho normal entre Cuatro Vientos y Campamento de Carabanchel (Estación de campamento).

Se nombra subinspector de Canarias al general de brigada de Infantería, don Manuel Priego Madassu, y jefe de la Infantería divisionaria de la división núm. 52 de montaña, al general de brigada de Infantería don Guillermo Quintana Pardo, cesando en su actual destino.

VISITAS AL CAPITAN GENERAL
Durante el día de ayer S. E. el Capitán General de la Región, teniente general Yague recibió en su despacho oficial a las siguientes personas:

Teniente coronel don Manuel Arias, del regimiento de Caballería núm. 11. Don Antonio Castrillo, secretario del Gobierno Civil de Burgos.

Para sus trilladoras
ofrecemos equipos completos de CORREAS INGLESAS GARANTIZADAS de pelo camello - goma y lana balata - algodón impregnado IMAN, S. A.

VIAS DE COMUNICACION
Congregación Mariana de la Inmaculada y San Juan Berchmans (R. R. Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús)

Mañana jueves, a las siete en punto, tendrán las congregantes conferencia mensual por el reverendo padre Ros. Se ruega a todas la más puntual asistencia.

SEÑALAMIENTOS PARA HOY
SALA DE LO CIVIL
Pleito procedente del Juzgado de primera instancia del núm. 3 de los de Bilbao, seguido entre don Salvador Muñoz Azpitia, y don Juan Mendariga Iba, sobre reclamación de cantidad.

AUDIENCIA PROVINCIAL
Juicio oral procedente del Juzgado de instrucción de Ros, que se sigue contra Domingo García Andrés, sobre malversación de fondos municipales.

NOMBRAMIENTOS
Han sido nombrados agentes judiciales de los juzgados comarcales de Belorado y Briviesca, respectivamente, D. Florencio Lacalle Mueso y D. Román Martínez Fernández.

NUOVO JUZGADO COMARCAL
Se ha dispuesto la creación de un nuevo juzgado comarcal en Espinosa de los Monteros, que comprenda el actual juzgado de paz de dicha localidad y los de Merindad de Sotoscuevas, Merindad de Valdeporres, Junta de Traslaloma y Merindad de Montija.

SEGUNDO ANIVERSARIO
EL SENOR
D. ELIAS GIL ALONSO
falleció en Burgos el día 14 de Marzo de 1944 a los 47 años de edad, después de recibir los S. S. y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Su desconsolada esposa doña Dolores Pérez Cortazar; hijos Judith, y demás familia.

Ruegan a sus amistades la asistencia al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana día 14 a las nueve de la mañana en la Iglesia Parroquial de San Gil, por cuyo acto de piedad les quedarán muy agradecidos.

Burgos 13 de Marzo de 1946.

GUÍA PROFESIONAL

F. URRACA
OCULISTA
DEL HOSPITAL DE BARRANTES Y DE LA CRUZ ROJA
LAIN CALVO, 18-TELÉFONO 1311

Dr. MUÑOZ CASAS
PIEL Y VENEREAS
Onda corta
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Almirante Bonifaz, 13. 1.º-Tel. 1530
Consulta diaria

S. ARIAS
CIRUGIA Y VIAS URINARIAS
CONSULTA: de 12 a 2 y de 3 a 5
VITORIA, 9, 2.º-Burgos
Teléfono 2213

V. OJEDA CARCEDO
Aparato digestivo y nutrición
Análisis clínicos, Rayos X, Metabolímetro. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5
Vitoria, 19. 1.º-Teléfono 1667

J. VELASCO
De la Sección de Tuberculosis del HOSPITAL PROVINCIAL Pulmón y corazón.—RAYOS X
Consulta de 11 a 5
Santander, 18, 2.º. Teléfono, 1533

Clinica Quirúrgica
Dr. RENELO
San Pedro de Cardena, 24. Tl. 2465
CIRUGIA GENERAL
PROSTATIA — VIAS URINARIAS
Consulta: Concepción, 22, 1.º, de 12 a 2

G. BAÑUELOS
OCULISTA
DE LOS SERVICIOS PROVINCIALES DE SANIDAD
Paseo José Antonio, 67
Tel. 1306

JOSE ALONSO
Medicina interna, corazón y nutrición
Consulta de 11 a 2 y de 3 a 5
Espolón, 32.—Teléfono 1912

CLINICA DENTAL
DOMINGO BARREIRO
Consulta diaria de 10 a 1 y de 4 a 7
Santander, 22 y 24. — Teléfono 2432

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS DE VICENTE VALLEJO
San Pablo, 10, 3.º-Teléfono 1903

P. LOPEZ
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO
Jefe del Servicio de PULMON y CORAZON de la CRUZ ROJA
RAYOS X
Consulta de 11 a 5
Puebla, 2. — Teléfono 2231

G. RICA CAMARA
Partos, enfermedades de la mujer
DIETETICA
Del Hospital Clínico de Barcelona
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Madrid, 3, 2.º. Teléfono 2771

JOSE CARAZO
Partos y enfermedades de la mujer
del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Héroes del Alcázar, número 4
Teléfono 1591

José Martín Pardo
MEDICINA INTERNA, PULMON Y CORAZON
Consulta: de 12 a 2 y de 3 a 5
Calle Madrid, 14. 3.º-Teléfono 2406

OPTICA IZAMIL - Lain Calvo, 33
Confíe en esta Casa su receta de Oculista
Cristales científicos de las mejores marcas.

ARTURO GIL
Aparato respiratorio y Corazón
RAYOS X
Consulta de diez a una
Generalísimo Franco, 13 (aptes Isla)
Teléfono 2310

Un viaje a la isla de Yeu, donde vive Petain

Para llegar a la isla de Yeu, situada a 25 kilómetros de las costas de la Vendée, se necesitan catorce horas de viaje.

La fortaleza que sirve de prisión al Mariscal está metida en la cima de una pequeña colina, por detrás de Port-Joinville y tan encubierta en medio de un pinar, que nada se nota desde el exterior, a no ser un largo foso que precede a unos montículos de tierra. Un túnel conduce al patio interior. Petain está internado en un pequeño pabellón, de dos pisos ocupado por la guardia dos grandes salas del piso bajo.

El fuerte, construido en 1865, fué abandonado cuarenta años después, cuando se constituyó la "Entente Cordiale". En 1914 se internaron en él a civiles alemanes; luego, en 1940, a comunistas, y en 1945, nuevamente a prisioneros alemanes, no poseyendo más interés que el de la presencia de Petain.

Todavía se encuentra, como en la Edad Media, en las aldeas de casas impecables blanqueadas de cal, aguadoras que llevan dos baldes colgados de un palo, sobre los hombros, porque en la isla no existe servicio de distribución de aguas. También casi carecen de electricidad, proporcionada por un motor de Mazut, que hace seis años, por falta de combustible o por averías, no hay más que una o dos horas diarias de luz eléctrica, pagándose el hectovatio a 10,50 francos.

La vida de los 4.200 habitantes de la isla de Yeu es sumamente precaria, porque todo es importado. Sólo produce magníficos carneros criados en los pastos salinos, con los que sólo pueden rivalizar los del Monte San Michele. Todas las familias poseen un jardín, pero los campos han sido abandonados por la pesca que es más lucrativa, aunque por la falta de combustible los isleños apenas si pueden guisarlo. Una gran parte de sus bosques han sido quemados recibiendo un sólo 60 toneladas de carbón, anualmente para los 1.200 hogares.

Antes de la guerra los hoteles tenían que preparar los menús con quince días de anticipación, pero hoy están todos cerrados. En los cuatro días que estuvimos allí no conseguimos tomar una sola comida caliente. La isla de Yeu que se asemeja, geográficamente, más a Bretaña que a las islas bajas de aluvión del Atlántico, que quedan cerca de ella, mide 9 kilómetros de longitud por 3 de ancho, concentrándose la actividad de sus habitantes a toda la costa Norte, parte baja bordeada de playas frente al Continente, donde debían efectuarse los aliados un tercer desembarco, el 30 de Agosto de 1944, si los alemanes no hubieran abandonado por sí mismos la "Muralla del Atlántico".

Port-Joinville está construido en la costa Norte y en él se refugia una flotilla de 36 barcos de vapor y 54 veleros. La actividad de la isla, es casi exclusivamente la pesca del atún y de la sardina.

Cinco fábricas de conservas ocupan la mano de obra femenina, pero, actualmente, por falta de instalaciones frigoríficas, apenas pueden trabajar.

La isla de Yeu sería muy prospera si el aislamiento no hubiera retrasado su desenvolvimiento económico. Los franceses casi la desconocen. La primera vez que se ha producido en ella un acontecimiento, ha sido con la llegada de Petain.

Los hombres de mar, tienen la esperanza de que esta pasajera celebridad, llame por fin hacia ellos, la atención de los poderes públicos. A. I.

Comparecen los acusados de espionaje en el Canadá

Ayer comenzó el interrogatorio preliminar

Ottawa.—El capitán Gordon Lunan, Emma Wolkow, Eduardo Wilfred Bazzell y Katherine Mar y Willsher, acusados de revelar informaciones secretas a la URSS, han sido sometidos al interrogatorio preliminar.

Están acusados de revelar secretos en forma perjudicial para la seguridad del Estado, según las leyes especiales, y de conspiración, según el derecho penal. El procedimiento que se les siguió es el ordinario.

El abogado defensor de Emma Wolkow, pidió que se permitiera a su acusado retirar la confesión de acusación efectuada el día 4 del corriente. La petición fué concedida después de manifestar el abogado defensor de la Wolkow que ésta no había entendido totalmente el alcance de la acusación de que le hacía objeto. El acusado Bazzell, pidió la comparecencia del jurado en el acto del juicio. El defensor de Lunan dijo que su defendido había jurado no revelar cierta información y que, por lo tanto carecía de instrucciones de su cliente.—E.F.

GRAN TEATRO

Hoy a las 5.15, 7.45 y 10.45. La producción Agia color

El lago de mis ensueños

TEATRO PRINCIPAL. Hoy de 5 a 12.—SESION CONTINUA "Escudrilla en el Pacifico" y "El beso revelador"

COLISEO.—Hoy continúa de 5 a 12 formidable programa doble con dos grandes reestros.

"YO DOY MI VIDA" y "UNA CHICA DE OPERETA"

Paseo 745. — BUTACA: 3.000 pesetas se concertarán amplios pactos milita-

EL MUNDO a través de los cronistas de Diario de Burgos LA EUROPA DE HOY

Desde París ¿Qué pretende la U.R.S.S.?

Un interesante artículo que ha producido gran revuelo político en la capital de Francia

Se prevé la descomposición del actual Gabinete que rige los destinos de París

De molinero en Yorkshire a gran productor cinematográfico

Nueva York.—El monopolio de películas del que prácticamente viene gozando Hollywood desde hace tanto tiempo, ha recibido un duro ataque de la industria cinematográfica inglesa. Las películas inglesas, en efecto, son ya más populares en Gran Bretaña que las películas norteamericanas. El hecho es sorprendente si se recuerda la baja estimación que merecían las películas inglesas antes de la guerra.

Desde Londres La situación económica de Inglaterra en relación con los demás países

res, en interés de la seguridad mutua, con Francia y con los países más pequeños del Oeste de Europa, así como con Grecia y las naciones de lengua árabe del Mediterráneo oriental y del Oriente Medio.

Desde Tokio El Japón recobrará en breve su comercio de importación y exportación

Los nipones han entablado negociaciones con varios Gobiernos para iniciar el intercambio

Un vuelo mortal

El tiempo era malo, pero el joven marino estaba disfrutando del vuelo. Su máscara de oxígeno no parecía sacarle en absoluto ninguna molestia. Pero a 5.300 metros de altura comenzó de pronto a sudar y ponerse azul. Llegó rápidamente al campo de aterrizaje y de allí a un hospital, falleció a las 28 horas.

El éxito de nuestros almacenes está en que cubren con su extensa variedad todas las necesidades de una casa, haciendo hogares alegres y confortables

Muebles y Juguito CALERA, 9

El tiempo era malo, pero el joven marino estaba disfrutando del vuelo.

La víctima no había comunicado en la línea aérea que se encontraba en una clínica antituberculosa sometida a tratamiento de neumotórax. Su muerte fué debida a una simple ley de física: al disminuir la presión atmosférica, el aire contenido en la cavidad torácica comenzó a dilatarse, alcanzando un volumen que rápidamente causó complicaciones mortales.

Al informar sobre este caso en una revista norteamericana de medicina de aviación, el doctor Kenneth E. Dowd deduce un consejo para todos los pacientes: quedados en tierra, pero, si tenséis que volar, permaneced por debajo de los 1.600 metros.

El general Mac Arthur se encargará también de dar las máximas facilidades para las importaciones japonesas que, de momento, deberán realizarse a crédito mediante el cambio de seda, y otros productos manufacturados en este país, pues otros recursos disponibles quedarán por ahora intervenidos hasta que se decida la forma del pago de las reparaciones de guerra. La absoluta independencia comercial del Japón no se alcanzará sino al cabo de varios años, en cuyo momento se tiene el proyecto de crear un Comité internacional encargado de dirigir estas actividades japonesas, cuya constitución deberá ser previamente aprobada por la Comisión consultiva de Extremo Oriente, conforme a las propuestas estadounidenses.

Según se declara en las propias esferas japonesas, una de las razones que motivan el que desde un principio no se conceda plena libertad de acción a las empresas comerciales particulares, es la inestabilidad financiera del Japón y la desorganización prevalente en este país, que, de ser abandonando sus propias posibilidades se vería privado de poder resolver sus problemas más agudos. De ahí que estas medidas de restricción, lejos de ser mal acogidas, hayan sido vistas con agrado por la opinión nipona, que muestra su agradecimiento por el que, más

Noticiario mundial

INTERCAMBIO INTERNACIONAL DE DEPORTISTAS

Liverpool.—Más de treinta ciudades de Inglaterra y Holanda han acordado un proyecto, según el cual va a llevarse a cabo el intercambio de deportistas de ambos sexos entre los dos países. Se está preocupando de preparar las ciudades teniendo en cuenta el medio ambiente y las tradiciones de cada una, por ejemplo Liverpool con Amsterdam; Oxford con Leyden; Croeydon con Arnhem. Para empezar, Hull se propone enviar a Rotterdam dos equipos de fútbol y uno de natación y Liverpool va a recibir de Amsterdam un equipo de rugby. La idea, según el corresponsal deportivo de un periódico londinense es magnífica y digna de ser adoptada por todos los gobiernos del mundo; es más, se sugiere que un comité especial de la O. N. U. se encargue de dirigir las actividades deportivas de tal forma que no sólo comprenda el intercambio entre la Gran Bretaña y Holanda, sino entre todos los países del mundo. (Calpe).

UNA ESCUELA DE SOMBREREROS

Bedfordshire.—Londres se propone llegar a ser el centro mundial de la moda y para ello cuenta con el apoyo de la industria sombrerera de Luton, donde se ha atendido un proyecto para la fundación de una escuela de sombrereros. Los debates entre los principales fabricantes y el Director de Educación de Bedfordshire, han dado como resultado el abrir la "escuela" inmediatamente. El objeto principal de este nuevo centro consistirá en mejorar la destreza del artesano, dándole al mismo tiempo ocasión para ocupar puestos de mayor responsabilidad siempre que sea capaz. También se están efectuando negociaciones para instalar una pequeña fábrica dotada de los últimos adelantos en el gremio, y dentro de la cual tendrá cabida la nueva escuela. (Calpe).

UNA NEVERA EN CADA CASA.

Liverpool.—La industria británica de la refrigeración va a construir equipos domésticos por valor de dos millones de libras esterlinas durante el año actual. De esa cantidad una producción importante 700.000 libras se dedicarán a la exportación, según ha manifestado el ministro de Abastecimientos, Mr. John Wilmot.—Calpe.

NOVISIMO MODELO DE MERCANTES

Southampton.—Acaba de zarpar de este puerto el vapor "Beaverdell", primero de la nueva flota de la Canadian Pacific Railway, destinada al servicio rápido comercial entre la Gran Bretaña y Canadá. Se le ha calificado por los técnicos como ideal para el servicio con Ultramar. Puede transportar toda clase de mercancías, pues cuenta con equipos refrigeradores en dieciocho compartimientos aislados. Utiliza la propulsión turbo-eléctrica.

La carga se reparte por seis naves que disponen de puertas-trampas deslizantes para facilitar las operaciones de carga y descarga. En su construcción se ha dedicado gran esmero al confort de los tripulantes, cuyas cabinas son modernísimas. El navío va equipado con los más modernos perfeccionamientos eléctricos descubiertos durante la pasada guerra, incluso un aparato eco-sonda para registrar exactamente la profundidad de las aguas por donde navega. Es el primero de los cuatro barcos que se construyen para reemplazar a otros tantos de la clase "Beaver" perdidos durante la conflagración.—Calpe.

PRESUPUESTOS FAMILIARES

Muchas de las dificultades económicas por cargas de familia, serán resueltas perciben del SUBSIDIO FAMILIAR, cuya cuantía oscila entre 40 y 1.680 pesetas al mes (TRABAJADORES POR CUENTA AJENA). Informados de vuestros derechos en las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión o en las de la Obra "Previsión Social".

ESTUDIANTES Y EX-COMBATIENTES RENUEVAN SU ADHESION AL CAUDILLO

(Viene de primera página)

también las organizaciones y entidades de la provincia y numerosos particulares. Entre los últimos enviados figuran las cofradías de pescadores de Asturias, en nombre de cinco mil afiliados y la Asociación de la Prensa de esta capital.—Cifra.

HUESCA EXPRESA SU INQUEBRANTABLE ADHESION

Huesca.— El gobernador civil ha cursado el siguiente telegrama al jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Generalísimo Franco:

"Ruego transmita a Su Excelencia el Generalísimo que Ayuntamiento esta provincia de Huesca, Hermanos Sindicales de Labradores y Ganaderos, centrales nacional-sindicalistas, gremios y sindicatos, jefaturas provinciales y locales, profesionales, técnicos y artesanos han participado a este Gobierno civil con el ruego de que lo transmita a Su Excelencia, que su severa defensa de nuestra dignidad nacional con ocasión de los recientes acontecimientos internacionales, es la justa expresión de sus sentimientos de españoles, y desean, y así lo hago constar en su nombre y en el mío propio, que conozca Su Excelencia su inquebrantable adhesión a su persona, que tan justamente interpreta el común pensamiento del pueblo español. Salúdale, gobernador civil.—Cifra.

PATRIOTISMO DE LOS EX-COMBATIENTES TARRACONENSES

Tarragona.—Los excombatientes de la provincia han resuelto elevar al Caudillo el testimonio de su más inquebrantable adhesión. En la actualidad proceden a la recogida de fir-

mas para, en su día, presentarlas como testimonio de fidelidad al Generalísimo de todos los Ejércitos bajo cuyas órdenes conquistaron la victoria para España.—Cifra.

TESTIMONIO DE ADHESION DE LOS SECTORES VITALES DE LA ECONOMIA NACIONAL

Madrid.—Todas las Cámaras de Comercio Industria y Navegación de España, organismos en los que se encuentran agrupados sectores vitales de la economía nacional, han enviado durante estos días en los términos más respetuosos y expresivos, su testimonio de entusiasmo y leal adhesión al jefe del Estado por su acierto y decisión al defender y afirmar ante el mundo la independencia, dignidad de nuestra Patria y por su incansable labor en pro del engrandecimiento y prosperidad del país. El Consejo superior de dichas Cámaras haciéndose intérprete de las manifestaciones de estas Corporaciones tendrá el honor de reiterar dichos sentimientos ante el Caudillo en la audiencia que ha sido concedida al referido Consejo Superior.—Cifra.

LA PRENSA OFRECE UNA ACTITUD MÁS COMPROMISIVA PARA ESPAÑA

Londres.— En una iglesia de la Compañía de Jesús, durante una función religiosa, un predicador aludido valientemente a España y a Rusia, al llamar la atención de sus oyentes sobre las mentiras de la Prensa no católica. Aún esta misma Prensa accienta cada vez más una actitud más comprometiva para España, y se comenta en los círculos católicos que esto responde a una reacción muy generalizada.—Efe.

FERIA DE SANTA LUCRECIA EN VILLADIEGO

durante los días 15 y 16 de Marzo, para toda clase de GANADO.



EL EXITO

de nuestros almacenes está en que cubren con su extensa variedad todas las necesidades de una casa, haciendo hogares alegres y confortables Muebles y Juguito CALERA, 9

CINE CORDON. La Mujer de las Dos Caras. Hijos del Mar. Avenida Luz de Gas.

FERIA DE SANTA LUCRECIA EN VILLADIEGO. durante los días 15 y 16 de Marzo, para toda clase de GANADO.

RETAZOS

A Gaspar y a Serrano

La actividad atlética no ha comenzado aún. Reposan los atletas...

Las mejores marcas de la competición también correspondieron a los atletas burgaleses...

Mariano al Madrid



Trátase del goleador máximo de Segunda División. Forma en el puesto de delantero centro del Zaragoza...

Campeonato de Tenis de Mesa organizado por E. y Descanso

Añoche continuaron jugándose las partidas de tenis de mesa...

MADRE! No olvidés que un consejo, ignorante casi siempre, de la abuela, amiga o vecina, puede ocasionar un grave perjuicio.

La historia de los España-Portugal

En los diez y seis partidos disputados, todos fueron excepto cuatro empates, victorias del equipo español

En los diez y seis partidos disputados, todos fueron excepto cuatro empates, victorias del equipo español...

10—1—1928, en Lisboa. Primer empate, a dos. En el primer tiempo José Manuel y Zaldúa marcaron a cada gol de "penalty" ambos...

II—IV—1933 en Vigo. Fácil triunfo español por 3-0. Un gol de Larrinaga...

II—III—1934, en Madrid. Eliminación del campeonato del mundo y triunfo hispano por 9-0.

18—III—1934, en Lisboa. Lángara marcó dos tantos para España y Silva uno para Portugal...

16—III—41, en Bilbao. Venció España por 5-1. Epi logró dos tantos y Herriera, Campanal y Campos, a cada uno...

COLECCION NUESTROS SANTOS, por M. Ferrer Malquer...

SAN JUAN EVANGELISTA.—Dijese que fue el Apóstol más amado de Jesús...

NUESTRA SEÑORA DE LOURDES.—Es la célebre visión de Bernardita...

HOJAS DE APOLOGETICA POPULAR, números 13 y 14 (extraordinario este último)...

N.º 14.—(Número extraordinario con la fotografía y autógrafo del Excmo. Sr. Obispo de Barcelona)...

Nuestro teléfono, 2015

Comentarios taurinos invernales LA SUERTE DE VARAS

Decía en mi anterior artículo, con que inicié el comentario acerca de la suerte de varas...

Aquellos picadores estaban prendados de su arte, y aunque procuraban servir a sus matadores...

En la actualidad, y aunque en el Reglamento vigente se ha conservado la frase clásica de obligar a la res por derecho...

En el contenido del artículo 51 del Reglamento para las corridas de toros...

Ajustándose a esta manera de hacer el cite en la suerte de picar vi colocar excelentes puyazos a picadores...

He de terminar este comentario, proponiendo una innovación en el Reglamento, por que actualmente se rigen las corridas de toros...

ANTONIO CIERIAN

El primer almirante de Castilla Don Ramón de Bonifaz y Camargo VIII

Solemne entrada del ejército cristiano en Sevilla, que desde entonces conmemora la efemérides de su conquista el 23 de Noviembre

POR GUILLERMO AVILA Académico C. de la R. A. de Ciencias Morales y Políticas

Ya hemos visto cómo Lafuente narraba los preparativos y primeras tentativas realizadas por Bonifaz...

Uno de aquellos traidores fue enviado al Rey, don Fernando, y otro a su hijo, don Alfonso...

Al fin, después de quince meses de asedio, cansados y desesperanzados los moros...

Todo lo rechazó Fernando, con entereza y aún desden, diciéndoles que no admitía más términos...

Una cosa añadían y era que les desajonaban derribar la mezquita mayor, o por lo menos, derribar la más alta torre...

Crónicas de la Provincia

MERCOLES DE CENIZA Con el Ceremonial de costumbre se bendijo la Ceniza...

PRADO LUENGO BODA En Madrid, en la Iglesia parroquial de S. Jerónimo...

MERCADOS Siguen mejorando los mercados de los primeros miércoles de mes...

LA FIESTA DE SANTO. TOMAS DE AQUINO Solemnemente se celebró en nuestra Villa la fiesta de Sto. Tomás de Aquino...

DEFUNCIÓN Ha fallecido en esta villa, a la avanzada edad de 89 años...

PRADILLA MUERTE SENTIDA En el día 27 del pasado mes falleció en este pueblo el famoso dibujante de La Herra...

NEUMATICOS PARA CAMIONES IGNACIO PALACIOS, S. A. Concesionarios Exclusivos de FIRESTONE HISPANIA

Constructores propietarios! Instalaciones eléctricas de todas clases "RUERA - ELECTRICIDAD"

AUTOMOVILISTAS... ¡NEUMATICOS! CONTINENTAL AUTO, S. A. MADRID BURGOS

FUNCIONARIOS Y TRABAJADORES del Estado, Diputaciones y Ayuntamientos. Vosotros también tenéis derecho a percibir el Subsidio Familiar...

Evocaciones históricas

13 de Marzo de 1814

Sale de Valencey Fernando VII

Por Juan de EGA

Para Fernando VII fué la residencia de Valencey, durante cerca de seis años, una jaula dorada. Separado de sus padres desde las dramáticas y lamentables escenas de Bayona, cuando la verdadera Corte de Carlos IV salió para Fontainebleau desde donde se trasladó a Marsella y después a Roma...

Kesseling declara en el proceso contra los criminales de guerra

Depuso como testigo de la defensa de Goering

Nuremberg.—El coronel de la aviación alemana, Von Braunschweig, hijo del ex-comandante supremo alemán Walther von Braunschweig, ha manifestado en su calidad de testigo de descargo ante el tribunal de crímenes de guerra que el Führer dio orden de que se tomasen "las más duras medidas, sin excluir el linchamiento" contra los aviadores aliados que fueron lanzados en paracaídas sobre Alemania.

Una mina a la deriva hace explosión en la costa de Irlanda

Dublin.—Una mina a la deriva, que hizo explosión a unos quince kilómetros de Dublin ha destruido varias casas y violado los tejados de cientos de moradas. Muchas personas que se hallaban durmiendo fueron lanzadas fuera de sus camas. En las calles se encontraron muchas botellas de whisky y cerveza rotas.

Diario de Burgos

Texto de la nota enviada por EE. UU. a Francia sobre la presentación del "caso de España" al Consejo de Seguridad

Washington.—La nota de los Estados Unidos a Francia sobre la presentación de la cuestión española ante el Consejo de Seguridad de la ONU, dice: "El Gobierno de los Estados Unidos ha prestado cuidadosa atención a la nota del Gobierno francés, de fecha del 27 de Febrero, en la que se llama la atención sobre ciertos recientes hechos en España, afirmando que el Gobierno francés opina que la situación española debería ser sometida al examen del Consejo de Seguridad e inquiriéndose si el Gobierno de los Estados Unidos accedería a unirse al Gobierno francés en tal actitud."

El Gobierno de los Estados Unidos se atiene firmemente a la opinión de que cualquier miembro de las Naciones Unidas deberá presentar cualquier litigio o situación que pudiera llevar a un rozamiento internacional o dar origen a disputa, a la atención del Consejo de Seguridad cuando quiera que el miembro considere que el procedimiento está justificado por las disposiciones de la carta. "Es criterio del Gobierno de los Estados Unidos el considerar si debe presentar la situación a la atención del Consejo de Seguridad en tal acción debería tener en posesión los hechos de referencia que al ser examinados a la luz de las disposiciones pertinentes de la Carta, den razón para creer que existe realmente una situación cuya prolongación pueda poner en peligro el mantenimiento de la paz y seguridad internacional."

Después de recordar la actitud del Gobierno norteamericano en San Francisco y Potsdam y sus documentos recientes, la nota añade: "Sobre la base del análisis actual de todos los hechos en su posesión sobre la situación de España, incluso los mencionados en la nota del Gobierno francés del 27 de Febrero de 1946, el Gobierno de los Estados Unidos no cree que exista una situación cuya prolongación pueda poner en peligro el mantenimiento de la paz y seguridad internacional. Es posible que tal situación surja, pero el Gobierno de Estados Unidos confía en que la reciente acción tomada de concierto con el Gobierno francés y el Gobierno británico, servirá para retardar tal contingencia. Por lo tanto, el Gobierno de los

Winson, designado presidente de la Junta de Gobernadores del fondo monetario internacional

Se desconoce si la Unión Soviética aceptará que su nombre figure en tal Comité

Savanas.—El secretario del Tesoro de los Estados Unidos, Fred M. Winson, ha sido designado presidente permanente de la Junta de Gobernadores del fondo monetario internacional. La vicepresidencia recaerá en un representante del Reino Unido. Aunque oficialmente no ha designado ninguna persona para este cargo, se cree que el nombramiento recaerá en lord Maynard Keynes.

Al mismo tiempo, a propuesta de los Estados Unidos, se creó un pequeño comité dentro de la junta de gobernadores. Winson fué designado también presidente de dicho Comité que constará de delegados de 11 naciones. Los países representados en este comité serán Estados Unidos, Gran Bretaña, Rusia, Francia, Noruega, Suecia, China Canadá, Bélgica Brasil India y Méjico.

El jefe del grupo de observadores soviéticos (Fedor Bystróv, ha declarado que no sabe si la URSS aceptará la participación como miembro

UN GRAN ACTO SINDICAL

Se celebrará en Madrid después de terminado la elección de procuradores en Cortes

Hablarán jerarquías y representaciones de patronos y obreros

Madrid.—El próximo día 17, una vez terminada la votación para elegir procuradores en Cortes, en representación de los Sindicatos nacionales correspondientes, se celebrará un acto en el frontón Recoletos, en el que harán uso de la palabra el delegado nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrio; el vicesecretario, señor Solís, y un empresario y un productor, designados entre los elegidos en toda España. El acto será radiado por todas las emisoras españolas.—Cifra.

Elecciones municipales en Italia

El partido demócrata-cristiano de De Gasperi es el más fuerte según se deduce hasta ahora

Roma.—Aunque no se conocen cifras oficiales de las primeras elecciones municipales celebradas en Italia desde hace 26 años, éstas han demostrado que en la nueva Italia se puede votar en todo el país sin incidentes y que las mujeres que han ejercido el derecho al sufragio por primera vez, han excedido a los hombres en número. Otra demostración de las elecciones es que el partido demócrata-cristiano de De Gasperi, es el más fuerte según se desprende en los primeros cómputos.

Van a la cabeza los socialcristianos

Demócratacristianos, 106; comunistas y socialistas, 83; independientes, 18; liberales, 10; republicanos, 5; laboristas demócratas, 4; uomoquistas, 2; demócratas, 1.—Efe.

HUELGA GENERAL EN TODA LA VENECIA JULIA

Londres.—Como protesta por los disparos hechos por la policía en Trieste la pasada noche contra grupos de personas de las que resultaron dos muertas y diez y ocho heridas, se ha declarado la huelga general que se ha extendido a toda Venecia Julia, según informa la agencia yugoslava de noticias.—Efe.

HUNGRIA FIDE DERECHOS ESPECIALES EN EL PUERTO DE FIUME

Londres.—Fuentes dignas de crédito han manifestado que Hungría ha sometido un memorándum a la comisión de control aliada de Budapest para que sea transferido a los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores, pidiendo derechos especiales en el puerto de Fiume.

Nacionalistas y comunistas se aprestan a ocupar Mukden

Parece probable una batalla campal

Peiping. Parece probable una batalla campal por la posesión de la ciudad de Mukden entre 50.000 soldados comunistas chinos que se encuentran en las afueras del arruado centro industrial manchú y una menor fuerza nacionalista atrinchada y que espera refuerzos.

El ministro de A. Exteriores, mayordomo mayor de la Cofradía de Nuestra Señora de los Dolores

Madrid.—Una comisión de funcionarios del Ministerio de Asuntos Exteriores, integrada por representantes de los Cuerpos diplomático y técnico administrativo, ha visitado al ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, con objeto de notificarle su nombramiento de mayordomo mayor de la Cofradía de Nuestra Señora de los Dolores, de los funcionarios del citado departamento, designación de la cual el señor Martín Artajo se manifestó honrado y agradecido, a la vez que prometió su asistencia y ayuda personal en la celebración del próximo septenario en honor de la Santísima Virgen de la citada Cofradía, que tendrá lugar en la parroquia de Nuestra Señora de la Concepción en los días 6 al 12 del próximo Abril.

Cada día una cosa curiosa

Para llegar a los cien años de vida

SOLO HAY QUE COMER QUESO EN ABUNDANCIA BEBER MUCHA SIDRA Y BUENOS VINOS

Worcester.—Para llegar a un centenar sólo hay que comer queso en abundancia, beber mucha sidra y buenos vinos, así acaba de declarar a los periodistas el anciano de 104 años George Palmer, que vive en un pueblito de Fenbury Wells, condado de Worcester.

Cuando nació George Palmer, la Reina Victoria de Inglaterra sólo llevaba cinco años en el Trono. Es el hijo número veintidós de un robusto campesino casado en segundas nupcias, cuya mujer había tenido ya quince hijos. A los 10 años de edad abandonó la escuela y trabajó en una granja con un salario de seis peniques diarios. Durante muchísimo tiempo anduvo diariamente veinte kilómetros para ir y volver del trabajo. Actualmente vive solitariamente en un pueblito de sus hijas de 77 años.

La Prensa soviética continuó sus ataques al discurso de Churchill

"Izvestia" dice que Rusia está resuelta a asegurar sus fronteras así como a realizar sus legítimos derechos

Censuras al secretario de Foreign Office

Londres.—La Prensa rusa continúa replicando a la propuesta de Churchill sobre una alianza anglo-norteamericana con objeto de atajar la temida expansión soviética. El periódico "Izvestia", en un largo artículo dice entre otras cosas que "la Unión Soviética está firmemente resuelta a asegurar sus fronteras así como a intentar la realización de todos sus legítimos derechos, no dejándose intimidar por ninguna clase de amenazas ni tampoco por cualquier nueva invención de armas de la guerra moderna".

El citado periódico termina diciendo que es "peligrosamente incorrecta" la teoría de que "Jesús, rudos sólo respetan la fuerza" y recalca la frase de que "nada puede irritar más al pueblo ruso que el intento de intimidarle. Ese mismo intento fué el propósito que perdió a Hitler y a su tercer imperio. ¿Por qué pues —dice aludiendo a Churchill— él intenta convocar a una gran alianza de las grandes naciones anglosajonas para este fatal camino?".

"Izvestia" advierte también que Churchill aconsejó a los Estados Unidos que se usasen las "armas más modernas" para apoyar esta firme actitud frente a los soviets.

LO QUE CONTESTA "DAILY HERALD"

Londres.—El órgano del partido laborista británico, "Daily Herald", se enfrenta con el diario soviético "Pravda" y dice que los estadistas rusos están obsesionados por "desconfianzas antiguas". "Se pueden leer columnas enteras en que se ocupan los rusos de lo que llaman "palabras venenosas y llenas de odio de Churchill". "No podrían ustedes —dice el periódico refiriéndose a los rusos— haber encontrado también espacio para citar las palabras pronunciadas por Bevin en la Cámara de los Comunes cuando dijo que estaba dispuesto a ampliar hasta cincuenta años el actual tratado anglosoviético de veinte años de duración? ¿Por qué se les olvidan a ustedes tan impresionadas por las palabras de odio profiridas por aquellos a los cuales nuestra nación ha rechazado en las últimas elecciones y tan indiferente hacia las palabras de camaradería de aquellos a los cuales nuestra nación ha colocado en el Poder?"—Efe.

ATAQUES A BEVIN

Londres.—El diario soviético "Izvestia", publica un segundo artículo contra Inglaterra en el que ataca no solamente a Churchill, sino al propio secretario del Foreign Office, Bevin. Dice entre otras cosas que el último "está provocando desconfianzas contra la Unión Soviética, atizando la alarma respecto a las supuestas agresiones soviéticas y organizando bloques hostiles". Seguidamente el diario dice que el pueblo soviético no debe menospreciar las palabras del ex ministro Churchill ya que el actual secretario del Foreign Office, Bevin, "habla al mismo son". Subraya el periódico que Bevin apoya a "los pueblos hostiles que continúan con las fronteras meridionales de la URSS donde se está creando un callejón sin salida". El diario dice por último que debe tenerse en cuenta que "Inglaterra no quiere la guerra y que no es la misma que la Inglaterra de Churchill, ni la de los inexpertos que con fuertes puñetazos en la mesa pueden ser resueltos los conflictos diplomáticos".—Efe.

AYER PUBLICO LA PRENSA RUSA EL DISCURSO DE CHURCHILL

Londres.—Los diarios moscovitas han publicado hoy el discurso de Churchill y reproducen el editorial del "Pravda" en el que se responde a aquél".—Efe.

HA CELEBRADO SU PRIMER SESION EL NUEVO SOVIET SUPREMO

Londres.—La emisora de Moscú anuncia que el nuevo soviét supremo ha celebrado hoy su primera sesión en el Kremlin. Fué designado presidente del Consejo de la Unión el general Rezhdanof. La emisora agregó que las sesiones actuales se dedicarán a la "consolidación de los frutos de la victoria, mediante la elevación del poder económico y militar del país".—Efe.

El periódico de Gibraltar ensalza el proceder de las autoridades españolas

Elogia la asistencia prestada a los tripulantes del avión «Halifax» que cayeron sobre Tarifa

Algeciras.—La "Crónica de Gibraltar" publica un editorial que titula: "Tropas españolas, encuentran a los tripulantes del aparato «Halifax» caído al mar la semana última, y dice: "Como resultado de la generosa cooperación e infatigable esfuerzo de las autoridades españolas, los ocho miembros de la RAF que se lanzaron en paracaídas antes de que el aparato que tripulaban cayese al mar, en la mañana del viernes, llegaron a Gibraltar a mediados del sábado. Tan pronto como los paracaidistas tomaron tierra, grupos de tropas españolas se dirigieron a los diferentes lugares en que se suponía habían caído y trabajaron desahogada hasta que fueron hallados. Algunos de los tripulantes fueron llevados al hospital militar de Algeciras, donde se les atendió hasta que las ambulancias inglesas fueron a recogerlos. Cuatro de ellos, marcharon el viernes, a mediodía; tres más, éste mismo día, por la noche y el octavo, fué transportado en la mañana del sábado por una ambulancia militar española.

El periódico de Gibraltar ensalza el proceder de las autoridades españolas

Este último fué encontrado al Oeste de Tarifa, con un muslo fracturado, teniendo que atravesar los que le encontraron una buena extensión de campo hasta llegar a la carretera y conducirle al hospital militar de Algeciras, donde fué curado y atendido solícitamente. Los médicos militares y uno civil —continúa diciendo el periódico— que tan deliradamente atendieron a los tripulantes del avión, fueron invitados a un "lunch" en el casino de oficiales de la RAF en el nuevo campamento de aviación de Gibraltar, dándoles las gracias el jefe del Cuerpo por la hospitalidad y eficaces trabajos de socorro prestados".—Cifra.

Adhesiones de América al jefe del Estado español frente a la campaña de insidias contra nuestra Patria

Madrid.—En el día de hoy se han recibido los siguientes radiogramas y comunicaciones: Don Enrique Pozuelo, don Luis Herreró, don Luis Martínez, don Antonio Escurre y don José Vives, desde San José de Costa Rica, dicen: "En nombre grupo español y hispanoamericano reunidos después our discurso general Franco, enviamos renovadas adhesiones y testimonio de nuestro orgullo de sangre y estirpe española. ¡Viva España soberana!". Don José María Sagone, desde Guatemala dice: "Momentos cruciales, manifiesto adhesión amado jefe de Estado, salvador Patria encanizada glorioso resurgir. ¡Arriba España, Viva Franco!". Don Manuel Gajeno Arnáiz, desde La Habana (Cuba), dice: "Estoy orgulloso de la defensa de nuestra Patria que el actual jefe del Estado español hace frente a sus implacables enemigos de siempre. ¡Viva España!". Don Antonio García García, desde Maravia (Brasil), dice: "Siempre adelante alrededor del salvador de nuestra Patria. ¡Viva Franco!".

Sigue el escrutinio de las elecciones en la Argentina

Los primeros datos en las provincias de Buenos Aires y Tucumán acusan ventaja de Tamborini

Buenos Aires.—Las dos primeras urnas de La Plata, capital de la provincia de Buenos Aires, han dado a Tamborini 262 votos y a Peón, 153.

En Rosario, de la provincia de Santa Fe, las primeras cuarenta urnas mostraron ventaja a favor de Tamborini que consiguió 3.911 por 3.702 Peón. Sin embargo, los escrutinios realizados ayer lunes no son suficientemente grandes para alterar los totales de toda la República.

EL ESCRUTINIO EN LAS PROVINCIAS DE BUENOS AIRES Y TUCUMAN

Buenos Aires.—En las provincias de Tucumán y Buenos Aires, donde empezó ayer el escrutinio, hasta ahora va en cabeza Tamborini. En la quinta sección de Buenos Aires, Tamborini obtuvo 1.500 votos más que Peón. En La Plata, capital de la provincia de Buenos Aires, el candidato de la unión democrática, obtuvo 4.535 contra 208, Peón.

A media noche, los totales eran: Peón, 555.635 y Tamborini, 487.195.—Efe.

El profesor chileno Contruchi, en la Facultad de Medicina, de Madrid

Madrid.—En la mañana de hoy el profesor chileno, Sr. Contruchi acudió a la Facultad de Medicina para visitar los servicios de la cátedra patológica general similar a la que el citado profesor regenta en su Patria. En la Facultad fué recibido por el catedrático señor Bermejillo y el personal médico auxiliar de Patología. El catedrático señor Bermejillo presentó a sus alumnos al profesor chileno quien a continuación les dirigió la palabra destacando la importancia fundamental que los estudios de introducción a la patología tienen para el estudiante y el futuro médico y subrayó "la grata satisfacción que él y sus acompañantes chilenos sienten al observar la tranquilidad, orden y eficacia con que transcurren los trabajos universitarios en Madrid. Seguidamente y entre muchos aplausos de los numerosos alumnos allí reunidos el señor Contruchi visitó las clínicas de Patología general, laboratorio y servicios auxiliares. Antes de salir de la Facultad saludó al señor decano Enriquez de Salamanca y al director del Hospital de San Carlos señor Mas-